

陈佩斯导演电影《戏台》公布全阵容



本报讯 由陈佩斯导演的荒诞喜剧电影《戏台》近日发布贴片预告及概念海报,并宣布全阵容——陈佩斯、黄渤、姜武、尹正领衔主演,杨皓宇特邀主演,余少群、陈大愚、徐卓儿主演,尹铸胜友情出演。

《戏台》讲述民国年间,正逢五庆班携名角金啸天要演出《霸王别姬》,不料意外接踵而至,戏班班主、送包子的伙计、来视察的大帅、大名角金啸天,以及戏院经理、正在候场的花旦、出逃的六姨太、恶霸刘八爷等各色人物的命运阴差阳错地勾连在一起,上演了一出荒诞十足的喜剧。

贴片预告中,伴随着一句“这就是西楚霸王”的铿锵台词,黄渤饰演的角色化身《霸王别姬》中的项羽,披挂整齐闪亮登台。霸王自以为技压全场,不成想却因为紧张竟背对观众亮相,不仅没收获“满堂彩”,还换来了哄堂大笑,急得后台戏班班主侯喜亭(陈佩斯 饰)高呼“太丢人了!”——原来这位“霸王”竟然是一位送包子的伙计,本是一名票友,人称“大嗓儿”,只因“大帅点了他的戏”,伙计阴差阳错

之下冒充名角儿登台演出,结果洋相百出,气到戏班班主连连撞墙。短短15秒的预告,悬念与笑料陡然“拉满”,令人好奇台前幕后到底发生了什么,因意外交织在一起的角色们命运又将如何发展,这出戏究竟该怎么收场。

《戏台》是两大“国民级笑匠”陈佩斯与黄渤的首次合作。两位演员都对小人物喜剧的精准把握和精彩演绎给观众带来无数欢乐,他们在电影中首次组成“梦幻搭档”,将碰撞出怎样的火花,令人无比期待。

该片由欢喜传媒集团有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、上海瀚纳影视文化有限公司、北京大道文化节目制作有限公司、弘道影业(无锡)有限公司、亿伽伽(上海)文化传媒有限公司出品。(影子)

易小星执导喜剧《开门红》首发预告

本报讯 近日,导演易小星执导的喜剧电影《开门红》发布首支预告及先导海报。有着“初代网红”之称的易小星将镜头对准当下火爆且神秘的网红直播产业,首度揭秘直播间背后不为人知的行业乱象,先导海报上“生猛喜剧”的宣传语也直接表明了电影“笑点猛、题材猛、话题度猛”的喜剧风格。

喜剧电影《开门红》讲述了一场瞒天过海的危机公关,把街头小贩周大江捧成了一线网红小海茉的“直播搭子”,一夜之间变身直播界新宠。在发布的首支预告中,一场万众瞩目的直播带货蓄势待发。没想到直播现场变“塌房”现场,别出心裁的预告风格和措手不及的笑点,猎奇感“拉满”,让人对电影里关于“网红直播背后的乱象”好奇心飙升。

共同发布的首导海报中,身穿

工作服、手持烤肠的“烤肠小哥”周大江背对观众、面向化妆镜,而镜中的他却是身穿西装、手握鲜花的光鲜形象,反差感“拉满”。加之身旁布满直播间特有的补光灯和话筒等,让人不禁对网红直播行业带给主角的改变十分好奇。

《开门红》是易小星执导的第四部电影长片,这次的故事回到了他自己最熟悉的领域,也是观众既好奇又陌生的网红世界——他把直播间的趣事、网红直播背后的乱象以及MCN公司的暗潮汹涌,以一种夸张的形式呈现出来,打造出新鲜独特的喜剧效果。随着网红经济的持续火爆和流量网红的层出不穷,大众对网红的好奇心与日俱增。相信在猎奇题材和喜剧类型的双重拉动下,电影《开门红》将引发市场的新一轮期待。

该片改编自2006年法国电影



《替身演员》,由易小星导演,成都猫眼影业有限公司、浙江千鹿影业有限公司、北京破壳而出影业有限公司、宁波元气满满文化传媒有限公司出品。(影子)



电影《窗前明月,咣!》点映开启

本报讯 跨年喜剧电影《窗前明月,咣!》宣布将于12月28日-30日开启全国点映。

电影讲述了金牌律师胡恭平(费翔 饰)与情人余小漫(傅菁 饰)在酒店幽会时被“天降死鬼”(宋小宝 饰)搅得“兵荒马乱”的爆笑故事,“冤种”助理朱士奇(左凌峰 饰)、余小漫前男友熊大力(马东锡 饰)、胡太太林窈窕(黄小蕾 饰)、朱士奇女友施诗(史策 饰)等众多角色轮番登场,牵扯出了一系列连环“事故”,时机已到,到处都是密集笑点……

影片由魏伽丞、杜晓宇导演,费翔、左凌峰、傅菁领衔主演,马东锡、宋小宝特别主演,黄小蕾、黄才伦特别出演,史策、杜晓宇主演,将于12月31日全国上映。(杜思梦)

杜江董浩金龟子配音《帕丁顿熊3》

本报讯 日前,在英国使馆大使官邸举办的电影《帕丁顿熊3:秘鲁大冒险》发布会上,英国驻华公使和秘鲁驻华大使一同揭幕了影片的中配配音演员。演员杜江、董浩、金龟

子加盟秘鲁冒险小分队,分别为帕丁顿、船长亨特和露西娅配音,三位配音演员惊喜到场为影片站台,分享《帕丁顿熊3:秘鲁大冒险》带给自己的快乐与感动。



在近日发布的中文配音版预告中,三个既生动又熟悉的声音萦绕在观众耳畔。《帕丁顿熊2》中帕丁顿的中文配音收获不少观众好评,网友评价适配度超高。作为第二次为帕丁顿献声的配音演员,杜江表示自己非常想念这只快乐、勇敢又善良的小熊,还透露自己去伦敦旅行的时候随处可见帕丁顿的身影,帕丁顿对于英国人来说很像是中国的葫芦娃、孙悟空一样的经典形象,陪伴着一代又一代的人长大,这次能有机会再度配音,和小熊一起完成秘鲁冒险感到特别的荣幸。

《帕丁顿熊3:秘鲁大冒险》由英国映欧嘉纳电影有限公司出品,英国橘子酱影业制作,中国电影集团公司进口,华夏电影发行有限责任公司发行,上海电影(集团)公司上海电影译制厂译制,将于2025年1月1日正式上映。(杜思梦)

腾讯视频2024年热播剧好故事“身临其境”反映时代精神

■文/本报记者 赵丽

今年,腾讯视频陆续热播了《繁花》《庆余年第二季》《玫瑰的故事》《与凤行》等多部主流叙事作品,同时在剧集市场取得亮眼成绩。从历史传奇到现代都市,从古装扮家到家庭伦理,各类题材争奇斗艳,反映了腾讯视频在剧集直播领域的多年积累。

多元题材类型满足观众需求

在这一年,《繁花》以其深刻的时代洞察和独特的叙事风格脱颖而出。王家卫执导的这部作品,将上世纪九十年代初的上海画卷徐徐展开,主人公阿宝的传奇经历扣人心弦。它不仅在影视艺术层面达到了高超水准,更是在文化领域引发了广泛的讨论和深远的影响。斩获众多权威奖项的同时,也凭借站内的高热度和豆瓣评分的持续上涨,证明了其在观众心中的地位。此外,“繁花效应”带来的财经、文旅和社会热点,进一步彰显了优秀影视作品对社会发展的推动作用。

《庆余年第二季》的回归无疑是众多剧迷的福音。在延续第一季精彩的基础上,该剧在剧情内核和表现形式上进行了创新和深化,给观众带来了全新的观剧体验。从开播前创纪录的预约量,到开播后的超高热度和持续领先的数据,以及在多平台的“霸榜”表现,都证明了其强大的市场号召力和观众认可度。

《玫瑰的故事》以女性视角切入,描绘了主人公黄亦玫二十余年的成长与情感历程。这部剧不仅展现了女性在追求自由、独立和爱情过程中的坚韧与勇敢,也为女性题材电视剧树立了新的标杆。其成功出海并在全球范围内热播,充分证明了优质作品能够跨越国界和文化差异,引发广泛的情感共鸣。

《与凤行》凭借浪漫的东方神话爱情故事吸引了众多观众的目光。赵丽颖和林更新的精彩演绎,让灵界碧苍王沈璃与上古神行止的爱情故事深入人心。站内热度



的新高和荣获的年度共创佳作等荣誉,都见证了这部剧在古偶剧领域的成功突破。

《承欢记》聚焦当代亲子关系,通过讲述年轻人在家庭关系中的探索与成长,引发了社会对新型亲子关系的思考。其站内的高热度和所获得的奖项,显示出该剧在情感刻画和社会议题探讨方面的出色表现。

《永夜星河》以创新的赛博古装轻喜剧概念开辟了新的道路。将传统古装与现代科幻元素相结合,为观众带来了全新的视觉和观剧感受。

《长相思第二季》作为暑期档的重磅作品,延续了第一季的辉煌。融合多种元素的丰富剧情和鲜明的人物群像,使其成为了当年夏天观众热议的焦点。在各大平台的领先地位和所获得的众多认证,进一步巩固了其作为古装大剧的经典地位。

《九重紫》以重生题材为切入点,展现了窦昭与宋墨共同挽救家族命运的精彩故事。站内热度破3万,并成功进入“爆款俱乐部”,显示出观众对这类题材的喜爱和对该剧制作水平的认可。

内容创新展现时代风貌

《山花烂漫时》以张桂梅为原

型,通过讲述其创办华坪女高的事迹,为观众带来了一部充满正能量和教育意义的作品。高达9.6的豆瓣评分和在微博视界大会上获得的荣誉,彰显了其在主旋律题材创作上的创新与成功。

《在暴雪时分》以青春励志的体育故事为背景,展现了年轻人在竞技体育中的梦想与爱情。《烟火人家》以家庭话题全景群像的形式,展现了孟家三代人的生活故事,唤起了观众对家庭情感的共鸣。《柳舟记》以轻松幽默的风格讲述爱情故事,豆瓣开分8.0和获得的美术指导奖项,体现了其在剧情和制作方面的用心。

《春色寄情人》以细腻的情感和深刻的主题探讨,获得了观众的喜爱和业内的认可,带动泉州成为热门旅游城市更是其影响力的延伸。

《好团圆》作为新时代都市家庭剧的代表,通过向家三个女儿的故事,展现了当代家庭生活的多样性,成为站内家庭剧品类热度值的榜首。《猎罪图鉴2》延续了第一季的精彩,在悬疑题材上不断突破,站内的高热度和弹幕互动量的突出表现,证明了其在观众中的受欢迎程度。《锦绣安宁》以其精彩的剧情在抖音剧集榜上连续15天位居榜首,展现出强大的人气。

《宿敌》作为国安题材的佳作,通过精彩的叙事和出色的表演,在收视率和口碑上都取得了优异成绩,获得主流媒体点赞更是对其品质的高度认可。

《太阳星辰》作为中国内地首部与Netflix同步上线的亚洲罪案剧集,其跨时空的刑侦故事吸引了众多观众,在Netflix上取得的成绩展示了国产剧在国际市场上的竞争力。

腾讯视频的每一部热门剧集都有其独特的魅力和价值。它们或是以深刻的主题引人深思,或是以精彩的剧情让人陶醉,或是以创新的形式令人眼前一亮。这些作品不仅丰富了观众的精神文化生活,也为国产电视剧的发展注入了强劲动力。

《哈利·波特》后四部密钥再次延期

本报讯 电影《哈利·波特》全系列全国重映活动正在进行中,后四部再次延长放映时间。

《哈利·波特与凤凰社》密钥延期至2025年2月7日,《哈利·波特与混血王子》密钥延期至2025年2月14日,《哈利·波特与死亡圣器(上)》密钥延期至2025年2月21日,《哈利·波特与死亡圣器(下)》密钥延期至2025年2月28日。(杜思梦)



港式黑色喜剧《一个部门的诞生》杀青

本报讯 港式黑色喜剧电影《一个部门的诞生》12月22日于香港杀青,该片故事由电视台大楼内突发挟持事件引发,聚焦电视台退费难题。

《一个部门的诞生》围绕着电

视台会员退费难这一问题,将普通群众、电视台负责流程的层层员工、重案组警察、幕后老板碰撞到一起,通过一系列夸张情节、黑色幽默对白,为观众呈现一个荒诞不经却又深刻反映现实的故事。影



片由林小强及刘浩良监制,荣获两届金像奖最佳编剧的麦天枢担纲编剧并首次执导。在演员选择上,影片力邀曾荣获金像奖、亚洲电影大奖的白只、廖子好、梁雍婷、麦沛东及谢咏欣等五位香港新生代演员出演。还有多名香港影坛新面孔加盟,包括曾出演《年少日记》的戴玉麒、曾出演《命案》的伍咏诗、曾出演《正义回廊》的邓月平。除了影坛新血液,还邀请谢君豪、鲍起静、杨伟伦、卢宛茵、朱栢康、苏宸睿(灰熊)及徐伟栋等加盟,新老演员配合,令人期待。

该片由寰宇娱乐、香港电影发展基金及文创产业发展处、尚乘数字媒体有限公司、万达影视、苏州宇墨映画、广州英明出品,预计2025年暑假与观众见面。

(杜思梦)